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  علامة( 17) السؤال الاول: 
 علامات ( 8)                                   جد قيمة النهايات الاتية: ( أ

                       نهــــا (1

 

 

 نهــــــا     (2
         

 على الشكل المجاور الذي مثل منحنى الاقتران ق)س( المعرف على  ااعتماد ( ب

 علامات(         3)            اجب عما يلي   ] 4,  1 [

  نهـــــــــــا ق)س( (1

  
 متوسط التغير للاقتران ق )س( (2

 ]2, 1[بالفترة      

          
                        

,فما  2وكان ق متصلا عند س=                     ج(   اذا كان ق)س( =   
 علامات(6قيمة كل كل من أ, ب                                         )
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 علامات( 61الســــــــــــــؤال الثاني:) 

 علامات( 6)                                       جد      لكل مما يلي: ( أ

 هـــ3+2س س( +3+2ص= لو)س  (1

 ع    ع= ظاس3+2ص=    ع (2

 

 علامات(  5جد                                   ) سهــ 2اذا كان ص= س  ( ب

 
, جد المشتقة الاولى للاقتران ج( باستخدام التعريف العام للمشتقة    

 علامات( 5)         س                                       -2ق)س(= س    
    

 الســــــــــــــؤال الثالث:) 16 علامات(
2س عند س= 9+ 1-س4أ (  جد معادلة المماس لمنحنى الاقتران ق)س(=    

علامات(5)                                                                                

حسب العلاقة يتحرك جسيم على خط مستقيم حسب  العلاقة (ب   

ن الزمن بالثواني جد  حيث ف المسافة بالامتار و 1ن+10+2ن6- 3ن2ف)ن(=   
علامات( 5.                                      )سرعة الجسيم عندما ينعدم تسارعه  

 

2هـ )س(= 2,  وكانت نهـــــــا 3(= 3ج( اذا علمت ان نــــها )ق )س(+          
علامات( 6)                                  ( 2هــ )س(+ س -ق)س( 2جد نــــها )    
 

 الســــــــــــــؤال الرابع:) 15 علامات(
أ (جد فترات التزايد والتناقص للاقتران ق)س(= س

2
5س+4-  

علامات( 5)                                                                                                            

فة واقتران التكل 2س -س60ب ( اذا كان اقتران الايراد الكلي للمبيعات هو د )س(=    
الحدي= التكلفة الحدية س ,جد قيم س التي تجعل الايراد8+20ك)س(= الكلية  
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 ج( معتمدا على منحنى المشتقة الاولى للاقتران ق)س(    
علامات(4)                           اجب عما يلي:     
(  جد قيم س الحرجة1    

( قيمة س التي يكون عندها قيمة عظمى او صغرى2       
( فترات التزايد والتناقص3    

                                                      
 

 الســــــــــــــؤال الخامس:) 16 علامات(
عليها  يراد طباعة اعلان 2(سم32صفيحة من الورق مستطيلة الشكل مساحتها )  (أ

(سم وفي كل من 1اذا كان عرض كل من الهامشين في رأس والورقة وأسفلها )
حتى المساحة المطبوعة أكبر ما يمكن تكون ( سم , فجد بعدي الورقة0, 5الجانبين )  

 
على جميع الاعداد الحقيقة س متزايد3+3سب(بين ان الاقتران ق)س(=   

 
و ه)س(= 1س+2اذا كان ق)س(=ج(     

 

         2عند س= ل)س(=ق)س(+هـ )س(  ابحث في اتصال الاقتران 
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